TARİHSEL GELİŞİM
       Yukarıokçular İlkokulu ilçemizin en köklü okullarından birisidir.1963 yılında yapımı tamamlanmış  aynı yıl eğitim ve öğretime başlanmıştır. Tek derslikli olarak yapılan bina uzun yıllar birleştirilmiş sınıf uygulamasıyla tek öğretmenli olarak eğitim- öğretime devam etmiştir.1976 yılında tek dersliğin yanına ek bir dersliğin yapılmasıyla iki derslikle eğitim- öğretime devam etmiştir.1998-1999 eğitim-öğretim yılında ilköğretime geçilmesiyle 5 derslikli bir binanın da yapılmasıyla okulumuz ilköğretim okulu olarak eğitim-öğretimini sürdürmüştür. İlköğretim olarak ilk mezunlarını 2001 yılında vermiştir.

     Okulun varlığı eski yıllara dayanmasına rağmen velilerde eğitim duyarlılığı oluşmamış, okula kayıtlı olup ta devamsızlık yapan öğrenci sayısı çok olmuş ve liseye hiç öğrenci gönderilmemiştir.
      Devamsız öğrenci sayısı 1998-1999 eğitim öğretim yılında 60- 70 arası iken daha sonra sürdürülen çalışmalarla 2009-2010 eğitim- öğretim yılında devamsız öğrenci sayısı 7-8 e düşürülmüştür. 2014-2015 eğitim öğretim yılında 1 devamsız öğrencimiz bulunmaktadır. 
     Eğitime duyarlı olmayan köy halkı ilköğretime geçilmesiyle öğretmen ve idarenin çabasıyla duyarlılıklarındaki değişmelerle liseye giden öğrenci sayısında zamanla artışlar gözlenmiştir.
      2012-2013 eğitim-öğretim yılında 4+4+4 12 yıllık zorunlu eğitime geçmesiyle okulumuz ilkokul olarak eğitim öğretimine devam etmektedir.
      Daha önce Antakya ilçesine bağlı köy iken 2014 yılında Hatay Büyük Şehir Kapsamına alınınca, Yayladağı İlçesine bağlı Yukarı Okçular mahallesi olmuştur. Yukarı Okçular Mahallesine bağlı Tuzsuzlar, Arabil, Alıçlı, Tapur, Dere ve Loğda olmak üzere 6 çiftlik bulunmaktadır.Bu çiftliklerden okulumuzda Taşımalı Eğitim kapsamında 107 öğrenci yararlanmaktadır.  
    Bugün atacağımız adımların gelecekteki okulun sahip olacağı başarılarını ya da başarısızlıkları oluşturacağını çok iyi bilmekteyiz. Şimdiden ortaya koyacağımız vizyon, misyon, değer ve ilkelerimiz ve de stratejik amaçlarımız, gelecekteki Yukarıokçular  İlokulu’nun yüzünü ak edecektir. 
   Alışılagelmiş düşüncelerin ötesinde geleceğin eğitim dünyasında etkili olacağına inandığımız öğrencilerin ferdi kabiliyetlerine bağlı olarak geliştirilen eğitim anlayışının ön plana çıkacağı gerçeğidir. Kendilerinden, kişisel zamanlarından fedakarlık ederek görevlerini tamamlama kararlılığını göstermelerinden dolayı, çalışma ekibindeki arkadaşlarıma çok teşekkür ederim. Hazırlanan bu çalışmanın okulumuza ve tüm eğitim camiasına fayda sağlamasını temenni eder, saygılar sunarım. 
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